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Feuille de style pour les résumés puis les documents complets déposés sur la plateforme Internet SciencesConf pour le congrès de la SFSIC 2012.

Version Française (An English version follows)

Le titre de votre texte n’a pas à être mis en forme, vous le copiez / collez dans la zone titre et Sciencesconf s’occupera de sa mise en forme lors de l’édition.

Tout le reste de votre texte est écrit avec la même police et la même taille (prenez le Cambria taille 9 comme c’est utilisé ici). 

- N’importer aucun style de Word, Internet ou autre. Si votre texte d’origine comporte des styles, utiliser la fonction « collage spécial – sans mise en forme » que vous trouverez dans votre traitement de texte. Mettez ensuite tout votre texte en taille 9, justifié, interligne simple et suivez les instructions suivantes.

- Ne mettez aucune note (ni de bas de page ; ni de fin d’article). 

- Si vous utilisez des tirets, ne mettez aucune tabulation ni mise en forme particulière. Le texte repart automatiquement en début de ligne. Attention aux signes de ponctuation doubles : un espace insécable avant, un espace normal après.

Vérifiez vos sauts de ligne de telle sorte que le texte soit lisible.

Titre de niveau 1 en gras

Si vous utilisez des titres à l’intérieur de votre texte, mettez vos titres de niveau 1 en gras et précédé d’une ligne blanche (retour chariot).

Titre de niveau 2 en italique

Lorsque vous avez un deuxième niveau de titre, utilisez l’italique. 

Normalement, pour un texte, deux niveaux de titre sont suffisants. Toutefois, vous pouvez en utiliser un troisième que vous mettrez en souligné.

Titre de niveau 3 souligné

Avant le titre de niveau 3, ne mettez pas d’espace. 

Encore un titre de niveau 3

Texte…

Encore un titre de niveau 2

Texte ….

Nouveau titre de niveau 1

Texte ….
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Style sheet for abstracts and full papers filed on the Internet platform for SciencesConf CWN2012 Conference.

(English version)

The title of your text does not have to be formatted, you copy / paste in the area title and Sciencesconf care of the formatting when editing.

All the rest of your text is written with the same font and same size (size 9 take the Cambria as is used here).

- Any style of any Word, Internet or otherwise. If your text includes original styles, use the "Paste Special - Unformatted" you will find in your word processor. Met-Tez then all your text in size 9, justified, single spaced, and follow-vez following instructions.

- Do any notes (or footnotes, or end of article).

- If you use a dash, do not include tabs or special formatting. The text restarts automatically at the start line. Beware of double punctuation: a non-breaking space before, after a normal space.

Check your line breaks so that the text is readable.

Title Level 1 fat

If you use titles within your text, put your title at a bold and preceded by a blank line (carriage return).

As level 2 in italics

When you have a second level heading, use italics.

Normally, for a text, two heading levels are sufficient. How-ever, you can use a third that you put in underlined.

Heading 3 out

Before the title of level 3, do not use spaces.

Even as a Level 3

Text ...

Even as a Level 2

... Text.

New Title Level 1

... Text.

Bibliography

Name P. (Date), "Title section or chapter or communication or online article," Name a book or journal title or conference name or address of the In-ternet site, no magazine or the place of publication of the book or the conference venue, de-tail date or date of consultation, pages

Name P. (1997), Book Title, Place of publication, Publisher, number of pages

